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Цели:  1)формирование  умений и навыков работы на компьютере;
2) развитие умений создавать графическое изображение с 
помощью графического   редактора PAINT.NET;
3)воспитание нравственно-патриотических чувств к своей 
Родине через осознание сопричастности к Зимней олимпиаде в 
Сочи.

Задачи: 1)закрепление навыков работы с операторами редактора 
PAINT.NET;
2)расширение словарного запаса через знакомство с новыми 
понятиями: биатлон, бобслей, кёрлинг, лыжное двоеборье, 
скелетон, сноуборд, фристайл, шорт-трек, слалом;
3)формирование эстетического вкуса через работу с 
цветовосприятием по раскрашиванию рисунков;
4)воспитание навыков учебной деятельности: усидчивости, 
самостоятельности, терпеливости, аккуратности;
5)приобщение к сопереживанию, сотворчеству;
6)тренировка памяти, внимания через отработку с операторами
редактора PAINT.NET: «овал», « леечка»;
7)развитие потребности к познанию;
8)сохранение и укрепление здоровья через проведение 
физкультминуток.

Оборудование и материалы: компьютеры 7 штук, медали, 
мультимедийный проектор, записи музыкальных произведений.

Методы и приёмы: 
1.Словесные: вводная беседа, ознакомительный рассказ, 
заучивание, повторение, проблемные вопросы.
2.Словесно-действенные: физкультминутки, гимнастика для 
глаз, пальчиковая гимнастика.
3.Наглядные: показ действий, показ слайдов, изображения 
олимпийских талисманов, олимпийского флага.



Ход занятия
1. Приветствие

Дети заходят на занятие под музыку, проходят круг и остаются в круге.
Ребята, мне очень хотелось встретиться с вами, чтобы рассказать вам 

много интересного. Каждое утро вы спешите в детский сад, встречаетесь со 
своими друзьями, с воспитателями. А как вы приветствуете друг друга? 
(здравствуйте, доброе утро). Замечательно - здравствуйте, вы желаете 
своим друзьям доброго здоровья. А чтобы поднять настроение можно сказать
«Доброе утро! Добрый день! Добрый вечер!» Я вам предлагаю 
поприветствовать друг друга добрым словом. Можно кивнуть головой друг 
другу и сказать: «Доброе утро!». Попробуем? Улыбаться не забываем друг 
другу! (здороваются). А сегодня у нас гости. Гостям поднимем настроение и 
поприветствуем их: «Доброе утро!». А гости с нами тоже поздороваются, а 
мы их послушаем (приветствие гостей).

2.Рассказ об истории олимпиады

Ребята давайте вначале мы с вами подробнее узнаем, что же такое 
олимпиада!
Олимпийские игры, Игры Олимпиады — крупнейшие международные 
спортивные соревнования современности, которые проводятся каждые 
четыре года. Традиция, существовавшая в древней Греции, в конце XIX века 
была возрождена французским общественным деятелем Пьером де 
Кубертеном. Олимпийские игры, известные также как Летние Олимпийские 
игры, проводились каждые четыре года, начиная с 1896, за исключением лет, 
пришедшихся на мировые войны. В 1924 году были учреждены Зимние 
Олимпийские игры, которые первоначально проводились в тот же год, что и 
летние. Однако, начиная с 1994, время проведения зимних Олимпийских игр 
сдвинуто на два года относительно времени проведения летних игр.
Олимпийские игры бывают зимние и летние в зависимости от времени года. 
Меняются и виды спорта, представленные на олимпиаде. Давайте посмотрим
об этом в фильме. ( Просмотр презентации «Олимпийские игры 1»).  

3. Олимпийские кольца, – какие они?

Кто сказал, друзья, что немы
Знаки, символы, эмблемы?
Нет, они глазам ребят
Очень много говорят.

Ныне каждый замечает
Из колец сплетённый знак:
Ну, а что он означает?
Каждый знает, иль не так?



(Проекция Олимпийских колец)

Непременно нужно, братцы,
В этом всем нам разобраться.
Что за символ пять колец?
Перво-наперво понять
Почему их ровно пять?
А не шесть и не четыре? Почему?
Ответ таков:
“На планете в нашем мире
Пять жилых материков”.

Ну, а пять материков,
Как доверенных постов
Шлют спортивные отряды
На призыв Олимпиады.

Солнце из-за океана
Поднимается в зенит.
На востоке рано-рано
Солнце окна золотит. (Цвет – жёлтый)

Ну, а в Африке друзей немало –
Олимпийцы всей земли –
Знают, что чёрный цвет
Знойной Африки привет.(Цвет – чёрный)

Цвет травы, зелёный цвет,
Из Австралии привет!(Цвет – зелёный)

Из Европы дружбы тропы
К нам спешат, препятствий нет.
А какой же цвет Европы?
Голубой Европы цвет(Цвет – голубой)

У Америки есть тоже
Олимпийский свой привет:
Мери, Джон, Хуан и Рут
Красное кольцо везут(Цвет – красный)

Все мы в дружбу верим свято
Каждый в дружбе молодец
И рисуют все ребята
Добрый знак пяти колец.



И сейчас мы с вами попробуем с вами нарисовать Олимпийские кольца на 
компьютере. Прежде чем вы приступите к выполнению задания, мы с вами 
подготовим пальчики к работе и немножко поиграем.

4. Пальчиковая гимнастика «Дружба».

Пальцы рук соединяются в «замок». Ритмичное касание одноимённых 
пальцев обеих рук. Поочерёдное касание одноимённых пальцев, начиная с 
мизинцев.

Дружат в нашей группе
Девочки и мальчики.

Мы с тобой подружим
Маленькие пальчики:

Раз, два, три, четыре, пять –
Начинай считать опять.

Раз, два, три, четыре, пять –
Мы закончили считать.

Руки вниз. Произвольные встряхнуть кистями движения.

5. Практическая работа – рисование Олимпийских колец.

Ваши пальчики готовы? Тогда подходите сюда, садитесь на стульчики, не 
забывайте про осанку. Давайте  повторим – какого цвета Олимпийские 
кольца? (красного, чёрного, жёлтого, зелёного и голубого). Посмотрите, как я 
нарисую Олимпийские кольца. Сначала я выбираю цвет. Затем с помощью 
оператора «овал» я рисую первый круг. Затем я выбираю другой цвет и рисую
второе кольцо. Затем третье, четвёртое и пятое. Запомнили? Тогда 
приступайте к выполнению задания. А СЕЙЧАС ВЫ САМИ ПОПРОБУЙТЕ. 
У ВАС ВСЁ ПОЛУЧИТСЯ!!! (Рисование под музыку).

Ребята, я вас поздравляю с вашей первой Олимпийской победой – вы 
сами нарисовали Олимпийские кольца!

6. Гимнастика для глаз «Кольцо».

Чтобы ваши глаза отдохнули, давайте глазками нарисуем одно кольцо. 
Сначала в одну сторону, а теперь в другую. Отдохнули? А сейчас я расскажу 
вам, в каких олимпийских видах спорта состязались наши спортсмены. 

7. Рассказ о зимних олимпийских видах спорта.

Я вам хочу рассказать – в каких зимних видах спорта состязались наши 
спортсмены. Но прежде мы с вами как настоящие спортсмены встанем в круг 
и пройдём к на зрительские места. (Под музыку ребята маршируют и уходят 



на стульчики). (Показ и комментирование презентации «Олимпиада 2014»).

8. Физкультминутка «На Олимпийском параде».

Вот и закончились зимние Олимпийские игры в Сочи. И мы с вами тоже 
отправимся на церемонию закрытия Олимпийских игр. Вставайте все в 
колонну и маршируйте за мной (под музыку).

Как спортсмены на параде
Мы шагаем ряд за рядом.

Левой раз, левой два,
И налево голова!

Все захлопали в ладошки – 
Дружно, веселей!

Застучали наши ножки
Громче и быстрей!

По коленочкам ударим –
Тише, тише, тише.

Ручки, ручки поднимаем –
Выше, выше, выше!

Завертелись наши ручки,
Снова опустились.

Мы на месте пошагаем –
Тише, тише, тише.

Раз-два, раз-два,
Заниматься нам пора!

9. Занятие – раскрашивание олимпийских талисманов.

Ребята, я сейчас загадаю вам загадки про талисманы нашей Олимпиады, а вы 
постарайтесь их отгадать.

У меня такие ноги,
Что ношусь я по дороге,
Летом серый - весь в тревоге,
А зимою, - снег в подмоге;
Хвостик - куцый одуванчик,
Называют меня - (зайчик.)

Может, кто-то не поверит
Любят холод эти звери
Шубок белых не снимают
В шубах спят, едят, играют
Даже в шубах рыбу ловят
Где вы видели такое



Если знаешь, то ответь
Это… (Северный медведь)

То не лев, не тигр, не кошка,
Хоть похож и не немножко.
Пусть не виден в нём азарт!
Это хищник- (леопард) 
(Проекция изображений).

Молодцы, справились с заданием. И сейчас я приглашаю вас к компьютерам 
и предлагаю раскрасить талисманы Олимпиады в Сочи. Раскрасьте зайку, 
мишку и леопарда так, чтобы они стали красивыми!   (Раскрашивание под 
музыку).

10. Гимнастика для глаз «Отдыхалочка»

Мы играли, рисовали
Наши глазки так устали
Мы дадим им отдохнуть,

Их закроем на чуть - чуть.
А теперь их открываем
И немного поморгаем.

11. Заключение.

Сегодня мы с вами очень много узнали и очень много сделали. А
давайте вспомним, что мы с вами узнали, и что делали? (Ответы детей). В
память об Олимпиаде, которая проходила в нашей стране в городе Сочи и в
память о сегодняшнем занятии я хотела бы подарить вам памятные
Олимпийские медали. (Вручение медалей). И давайте попрощаемся с
гостями, скажем друг другу вместе «До свидания!»

http://www.solkids.ru/raskraski-zimnaya-olimpiada.html


